



Подозреваемым в смертельном избиении таксиста предъявлено обвинение



Сегодня следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области предъявлено обвинение двум 51-летним жителям Семилукского района в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц).

Ранее сообщалось, что 12 июля 2021 года вблизи хозяйственной постройки на улице Ватутина поселка городского типа Латная Семилукского района Воронежской области обнаружено тело 40-летнего водителя такси с телесными повреждениями, свидетельствующими о криминальном характере смерти. По предварительным данным, вечером 11 июля 2021 года мужчину, доставившего пассажирку по указанному адресу, подвергли избиению муж женщины и его товарищ, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения. Причиной конфликта



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

стали высказанные супругой претензии в адрес таксиста. После этого нападавшие и женщина покинули место происшествия. От полученных телесных повреждений 40-летний мужчина скончался на месте, причиной его смерти, согласно предварительным выводам судебно-медицинской экспертизы, стала внутричерепная травма.

Следователями СК при взаимодействии с сотрудниками полиции злоумышленники были задержаны по подозрению в совершении указанного преступления, дали показания по существу содеянного. 15 июля 2021 года по ходатайству следственных органов судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком до 12 сентября 2021 года.

Расследование уголовного дела продолжается, выполняются следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы – сообщил руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Евгений Гетманов.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1592564>